

# KNIŽNICA ANTONA BERNOLÁKA V NOVÝCH ZÁMKOCH – ANTON BERNOLÁK KÖNYVTÁR, ÉRSEKÚJVÁR POMÁHA ZNEVÝHODNENÝM ČITATEĽOM UŽ VIAC AKO ŠTVRŤSTOROČIE

Už viac ako 25 rokov spolupracuje Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch – Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár so Slovenskou knižnicou pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči. Vďaka tejto spolupráci si mohli nevidiaci a slabozrakí čitatelia vypočuť stovky zvukových kníh, nahovorených slovenskými umelcami, ale aj prečítať knihy v Braillovom písme. Túto službu využívajú nevidiaci, slabozrakí čitatelia a držiteľia preukazu ZŤP, ktorí z objektívnych dôvodov nie sú schopní čítať literárne dielo.

„Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch považuje za dôležité pomáhať znevýhodneným čitateľom a ponúknuť im služby, ktoré im skvalitnia život. Okrem zvukových kníh a kníh v Braillovom písme poskytujeme už viac ako 6 rokov zdravotne znevýhodneným čitateľom, držiteľom preukazu s ťažkým zdravotným postihnutím



Zdroj: Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch – Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár

a klientom domovov sociálnych služieb donášku kníh do domu. Táto služba našej knižnice je veľmi obľúbená a každoročne oslovuje desiatky čitateľov,“ uviedla riaditeľka knižnice Ing. Helena Bohátová, PhD.

Knižnica momentálne ponúka svojim čitateľom viac ako 150 zvukových kníh. Zvukové knihy sú nahovorené na CD nosiči, ktorý si záujemcovia prehrávajú doma na CD prehrávači. Audioknihy sú obmieňané každý štvrtrok, k dispozícii sú monografie, biografie,

Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch ponúka bezplatnú donášku kníh do domu pre znevýhodnených čitateľov

Donášku do domu môžu využiť zdravotne znevýhodnení čitatelia a držiteľia preukazu s ťažkým zdravotným postihnutím a klienti domovov sociálnych služieb. Donáška prebieha vždy v prvý pondelok v mesiaci v čase medzi deviatou a jednou hodinou popoludní. Podmienkou je vyplnenie registračného formulára pri prvej donáške. Donášku kníh je možné objednať si aj na telefónnom čísle knižnice 035/6400 385 alebo e-mailom na ukis@abkniznica.sk.

**Ste zdravotne znevýhodnený čitateľ?**

**Chceli by ste si každý mesiac prečítať nové knihy alebo vypočuť audioknihy (CD)?**

**Zavolajte nám na telefónne číslo 035/6400385 a my Vám každý prvý pondelok v mesiaci donesieme Vami objednané knihy. Za štyri týždne po ne prideme a donesieme Vám nové.**

pani Adriana  
„Túto službu využívam už dlho – už vyše 5 rokov. Som s ňou spokojná. Mne sa páčia hlavne rozprávky, sú tam detektívky. Aj kresťanské knihy mám veľmi rada.“

pani Helena  
„Túto službu využívam už 23 roky. Teším sa z tejto služby. Pani knihovníčky sú veľmi zlaté.“

pani Oľga  
„Táto služba je veľmi výhodná, aj ľudia, ktorým to povieť mi závidia, že také niečo existuje? Ja som sama, takto cez deň si otvorím knihu, čítam a vžívam. Túto službu využívam už veľmi dlho.“

pani Hlída  
„Som veľmi spokojná s touto donáškou a veľmi ďakujem. Ja som už staršia a nevládzem ísť do knižnice. Vďaka knihám mám čo doma robiť – veľa čítam. Túto službu využívam už vyše 5 rokov. Veľmi obľubujem také ľahšie čítanie, napríklad historické romány.“

Zdroj: Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch – Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár

cestopisy, literatúra faktu, detektívky, sci-fi, klasická literatúra, ženské romány či knihy na tému kresťanstvo a spoločnosť.

Donášku do domu môžu využiť zdravotne znevýhodnení čitatelia, držitelia preukazu s ťažkým zdravotným postihnutím a klienti domovov sociálnych služieb. Donáška prebieha vždy v prvý pondelok v mesiaci v čase medzi deviatou a jednou hodinou popoludní. Podmienkou na doručenie publikácií do domácností je vyplnenie registračného formulára pri prvej donáške. Donášku kníh je možné objednať aj na telefónnom čísle knižnice 035/6400385 alebo e-mailom na [ukis@abkniznica.sk](mailto:ukis@abkniznica.sk). Dodanie kníh do domu nie je podmienkou používania zvukových kníh.

Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch – Anton Bernolák Könyvtár, Érsekújvár